Переключатели купюроприемников ICT U70/В70



У купюроприемников ICT U70 / B70 есть два блока переключателей, с помощью которых можно изменять его настройки. Один находится на боковой стенке купюроприемника, второй за лицевой панелью. 







С помощью первого блока, на 10 дип-переключателей, блока можно изменять:

· Количество импульсов на 10 рублей

· Длину импульсов
· Уровень Inhibit
· Запрет/прием отдельных номиналов купюр

С помощью второго блока можно изменять:

· Полярность импульса
· Протокол
Первый блок



sw 1-3. Первыми тремя переключателями устанавливают кол-во импульсов на 10 рублей. На картинке (и по умолчанию) первые три переключателя стоят в положении OFF, т.е. выключены. Это значит, что на 10 рублей купюроприемник будет выдавать 1 импульс. Если нам надо, чтобы он выдавал 10 импульсов на 10 рублей, необходимо перевести первый и третий дип в положение ON.

sw 4. Четвертый переключатель отвечает за длительность импульса. По умолчанию, он стоит в положении OFF, что значит 50 мс импульс и 300 мс пауза. В положении ON длина импульса будет 50 мс, а пауза 100 мс.

sw 5. Пятым переключателем изменяется уровень Inhibit.

sw 6-10. Переключатели с шестого по десятый изменяют прием номиналов купюр. Например, для того чтобы купюроприемник принимал 10 рублей, надо поставить переключатель номер 6 в положение ON. Чтобы запретить — в положение OFF. Остальные номиналы  аналогично.

 
Второй блок



sw 1второго блока устанавливается полярность импульса.




sw 2 изменяется протокол. В положении ON это пульсовый протокол, в OFF — протокол ICT (для работы с компьютером). Когда купюроприемник работает в протоколе ICT, дип-переключатели первого блока игнорируются. Все настройки задаются через протокол.

sw 3-4 не используются

P.S. Чтобы любые изменения вступили в силу, надо перезагрузить купюроприемник.

